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ATA DE REUNIÃO
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO, REALIZADA
SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA, PROF.ª ANA PAULA DE ABREU COSTA DE
MOURA, NO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2024, ÀS 10 HORAS, NA SALA 241 DA FACULDADE DE
EDUCAÇÃO DA UFRJ.

Compareceram à sessão os seguintes Conselheiros: Vice-Diretora, Prof.ª Silvina Julia Fernández; Chefe
do Departamento de Administração Educacional, Prof. Jucinato de Sequeira Marques; Substituto Eventual
da Chefe do Departamento de Didática, Prof. Roberto Marques; Substituto Eventual do Chefe do
Departamento de Fundamentos da Educação, Prof. Bóris Maia e Silva; Coordenadora dos Cursos de
Licenciatura, Prof.ª Ana Pires do Prado; Representantes dos Professores Adjuntos, Prof. Thiago Fortes
Ribas e Prof.ª Patrícia Raquel Baroni; e o Representante Estudantil do Programa de Pós-Graduação em
Educação - PPGE, Pedro Rafael Oliveira Pinto.

Havendo número regimental, a presidente iniciou a sessão às 10 horas e 28 minutos. Ponto:  Demandas
dos concursos para docentes do magistério superior referentes ao Edital UFRJ nº 54/2024.
 Apreciação da Comissão Julgadora do Concurso para Professor Adjunto A de Didática Especial e
Prática de Ensino de Química – MC-145. A presidente comentou que, não ato da aprovação da
Comissão de Avaliação do Concurso para Professor Adjunto A de Didática Especial e Prática de Ensino
de Química – MC-145, na 9ª Sessão Ordinária da Congregação, realizada em 08 de outubro de 2024, foi
levantada uma preocupação com relação ao nome da professora Prof.ª Rosane Evangelista (professora
aposentada pelo Colégio da Aplicação da UFRJ e atual professora Associada da UERJ), pois em outros
momentos já houve orientação de que o predomínio é do vínculo com a UFRJ, nesse caso a professora
teria o vínculo com a carreira de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – EBTT e não com o Magistério
Superior, o que impossibilitaria a inclusão de seu nome na banca. Na ocasião da reunião optou-se pela
retirada do nome e inclusão de novo nome, visando evitar problemas futuros, uma vez que havia prazo a
ser respeitado para o envio das portarias nomeando as bancas. Diante do questionamento feito
posteriormente pelo EDD e da necessidade de realização dessa reunião extraordinária para discussão de
questões do edital 51, a direção da FE consultou a Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente
– CPPD, Maria Walkíria de Faro Coelho Guedes Cabral, que lhe esclareceu que a docente poderia entrar
na comissão como membro externo, já que era associada da UERJ. Sendo assim, a presidente pediu para o
Prof. Roberto Marques apresentar novamente a Comissão Julgadora para a Congregação. O Prof. Roberto
Marques informou que a Comissão Julgadora ficou constituída pelos seguintes membros: como titulares,
Maria Jacqueline Girão Soares de Lima (UFRJ) - presidente, Jussara Lopes de Miranda (IQ/UFRJ),
Rosanne Evangelista Dias (UERJ), Flavia dos Santos Soares (UFF), Shaula Maíra Vicentini de Sampaio
(UFF); e, como suplentes, Isabel Gomes Rodrigues Martins (NUTES/UFRJ) e Benjamin Carvalho
Teixeira Pinto (UFRRJ). Posta em votação, a comissão foi aprovada por unanimidade. Aprovação de
recursos de candidatos a concurso de professor efetivo após atualização do link do currículo Lattes.
O Prof. Jucinato Marques comunicou a Comissão de Pertinência do Concurso para Professor Adjunto A
de Política e Gestão da Educação Brasileira – MC-139, constituída pelos professores Libânia Nacif
Xavier, Daniela Patti do Amaral e Sabrina Moehlecke, analisou os recursos dos candidatos Greyce Kelly
Fernandes de Almeida, inscrição 1706776; Helton Messini Costa, inscrição 1706137; e Tiago Souza
Machado Casado, inscrição 1702648, após a atualização dos links de seus currículos Lattes, considerando-
os aptos a participarem do concurso. Postos em votação, os recursos foram aprovados por
unanimidade. O Prof. Boris Maia relatou que a Comissão de Pertinência do Concurso para Professor
Adjunto A de Psicologia da Educação – MC-149, constituída pelos professores Bóris Maia e Silva, Jorge
Ricardo Santos Gonçalves, Marcio Jarek, Joyce Louback Lourenço, André de Barros Borges, Aline
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Veríssimo Monteiro, Angela Medeiros Santi e Jacqueline Cavalcanti Chaves, examinou o recurso da
candidata Renata Mendes Guimarães Geoffroy, inscrição 1706129, após a atualização do link de seu
currículo Lattes, considerando-a apta a participar do concurso. Posto em votação, o recurso foi aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Prof.ª Ana Paula de Abreu Costa de Moura agradeceu a
presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Leonardo Vasconcellos Bragança e Oliveira, Secretário da
Colenda Congregação, para constar, lavrei a presente ata que, aprovada na 10ª Sessão Ordinária da
Congregação, em 12 de novembro de 2024, segue assinada por mim,
___________________________________________, e pela Senhora Diretora, Prof.ª Ana Paula de Abreu
Costa de Moura. 
___________________________________________

Documento assinado eletronicamente por Ana Paula de Abreu Costa de Moura , Diretor(a), em
17/01/2025, às 13:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leonardo Vasconcellos Braganca e Oliveira , Assistente em
Administração, em 17/01/2025, às 20:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufrj.br/autentica, informando o
código verificador 5016490 e o código CRC B8F31965.

Referência: Processo nº 23079.224945/2024-92 SEI nº 5016490
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